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INTERVJU INTERVIEW  BJÖR N WESSTRÖ M, GRUPACIJA ZA GRAFIČKE KOMUNIKACIJE KODAKA

Ka ko bi se do bi li bo lji pro sto ri 
za kup ce i za po sle ni ke, sje diš te 
Ko da ko ve gru pa ci je za gra fič ku 

ko mu ni ka ci ju za re gi ju Eu ro pe, Bli-
sko ga Isto ka i Afri ke (EMEA) pre se-
lje no je u La Hul pe, bli zu pri jaš njeg 
sje diš ta, Wa ter looa. Tim je po vo dom 

tvrt ka Gra fik. net d.o.o. iz Hr vat ske 
or ga ni zi ra la po sjet i na zoč nost sveča-
nom otvo re nju tog mo der nog zda nja 
za svo je po slov ne part ne re, sa daš nje i 
bu duće ko ri sni ke Ko da ko vih rješe nja 
za gra fič ku i am ba laž nu in du stri ju.

Uz bes pri je kor nu or ga ni za ci ju i 
paž nju Gra fik. ne to vih dje lat ni ka, na 
če lu s di rek to rom Krešom Culj kom, 

24 struč nja ka iz BiH, Ma ke do ni je 
i Hr vat ske pro ve li su ugod ne i pro-
fe sio nal no vr lo ko ri sne tre nut ke u 
no vim pro sto ri ma de mon stra cij skog, 
in for ma tiv nog i tre ning cen tra Ko da-
ka u Bri se lu. 

No vi pro sto ri smješ  te ni su na 
ide al noj lo  ka ci ji, s 
izvr snim vez a ma u 
smi slu tran  spor ta 
po ci je loj Bel gi ji, te 
vez a ma s među na-
rod nim zrač nim lu-
ka ma i au to bu snim 
ter mi na li ma, a pe de-
set po sto su veći od 

onih u Wa ter loo u.
P re se lje njem, u no vom se cen tru 

de mon stri ra i ci je la le pe za Ko da ko-
vih rješe nja, od onih na jo snov ni jih, 
do većih i slože ni jih. Pre se lje nje u 
La Hul pe znači i da svi za po sle ni ci, 
ko ji su pri je ra di li na raz liči tim mje-
sti ma u Bel gi ji, sa da ra de u jed no me 
cen tru, a mo der na IT in f rastruk tu ra 

i ure di di zaj ni ra ni po seb no za nji ho-
ve po tre be, osi gu ra va ju vr lo ugod no 
rad no okruže nje.

Po sje ti te lji ma iz Hr vat ske do bro doš-
li cu je pože lio glav ni izvrš ni di rek tor 
Ko da ko ve gru pa ci je za gra fič ke ko-
mu ni ka ci je za re gi ju Eu ro pe, Bli skog 
Isto ka i Afri ke, Björn Wesström. U 
eks klu ziv nom in ter vjuu za naš ča-
so  pis Wesström je iznio na gla ske o 
dje lo va nju te mul ti na cio nal ne kom-
pa ni je.

P red sta vi te Ko dak da nas.
Ko dak je tvrt ka od 10,7 mi li jar di 

do la ra, za stup lje na u svim di je lo vi-
ma svi je ta. Fo ku si ra na je u tri glav ne 
gru pa ci je: Gru pa ci ja za pro iz vod nju 
fil mo va (FPG), Gru pa ci ja za di gi tal-
ne po trošač ke pro iz vo de (CDG) i 
Gru pa ci ja za gra fič ke ko mu ni ka ci je 
(GCG). Stra teš ki cilj Ko da ka je raz-
liči ta tržiš ta opskrb lji va ti di gi tal nim 
pro iz vo di ma te u svim gra fič kim seg-
men ti ma osi gu ra ti cje lo vi ta rješe nja. 

NA SVEČA NO STI U LA HUL PEU PO VO DOM OTVO RE NJA NO VOG SJE DIŠ TA 
TVRT KE KO DAK RAZ GO VA RA LI SMO S GLAV NIM IZVRŠ NIM DI REK TO ROM 
GRU PA CI JE ZA GRA FIČ KE KO MU NI KA CI JE (GCG) ZA RE GI JU EU RO PE, BLI SKOG 
ISTO KA I AFRI KE, BJÖR NOM WESSTRÖ MOM, KO JI STRA TE GI JU KO DA KA SAŽI-
MA U TRI JED NO STAV NE REČE NI CE: BI TI DO BAV LJAČ DI GI TAL NIH PRO IZ VO-
DA NA SVIM TRŽIŠ TI MA NA KO JI MA JE KO DAK PRI SU TAN, KUP CI MA PRUŽI TI 
IZVR SNOST KVA LI TE TE PRO IZ VO DA TE UDO VO LJI TI NJI HO VIM PO TRE BA MA 
DA NAS I SU TRA.

   Priredila: Drena Milijević

La Hul pe - 
no vi dom za Ko dak

No vi pro sto ri smješ  te ni su na ideal -
noj lo  ka ci ji, s izvr snim vez a ma u 
smi slu tran  spor ta po ci je loj Bel gi ji
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Na kon raz dob lja tran zi ci je od tri go-
di ne, naš TOP 3 su: bi ti do bav ljač di-
gi tal nih pro iz vo da na svim tržiš ti ma 
na ko ji ma je Ko dak pri su tan, našim 
kup ci ma pruži ti izvr snost u smi slu 
kva li te te pro iz vo da te udo vo lji ti svim 
nji ho vim po tre ba ma, da nas i su tra.

Š to je suš tin ska dje lat nost sva ke od 
Ko da ko vih gru pa ci ja?
G ru pa ci ja za gra fič ku ko mu ni ka-

ci ju do bav lja pro iz vo de, har dver i 
po troš ni ma te ri jal, od no sno opre mu 
za di gi tal ni ti sak, CtP te ploče za gra-
fič ku in du stri ju i kom bi ni ra te pro iz-
vo de s učin ko vi tim rad nim ti je kom. 
Gru pa ci ja za di gi tal ne po trošač ke pro-
iz vo de pro iz vo di i pro da je di gi tal ne 
stro je ve, uređa je i opre mu te di gi tal ne 
fo toa pa ra te, pi sače i po troš ni ma te ri-
jal kup ci ma u ci je lo me svi je tu.

G ru pa ci ja za pro iz vod nju fil mo va 
pro da je film ske vrp ce za in du stri ju 
du go me traž nih fil mo va. Veći na fil-
mo va stvo re nih u Hollywoo du sni ma 
se na Ko da ko vim film skim vrp ca ma. 
Ia ko je i u ovo me po druč ju pri sut na 

di gi tal na evo lu ci ja, film ske se vrp ce 
i da lje mno go ko ri ste.

Na ko je se tržiš ne seg men te Ko dak 
fo ku si ra?
Ko dak se uglav nom fo ku si ra na gra-

fič ku in du stri ju, po trošač ko di gi tal no 
tržiš te i in du stri ju du go me traž nih 
fil mo va. To po draz u-
mi je va cje lo vi ta rješe-
nja, od no sno po nu du 
pro iz vo da, stro je va i 
uređa ja te rad ni ti jek 
od kup ca, tj. kli jen ta 
do ko nač nog oti snu-
tog ma te ri ja la u svim 
seg men ti ma i apli ka ci ja ma.

Vr lo značaj ne ak tiv no sti su i in sta la-
ci ja opre me, stro je va i uređa ja, ser vis i 
nad grad nja te opće ni to, ja ka or ga ni za-
ci ja u smi slu podrš ke našim kup ci ma 
ka ko bi se za u stav lja nje pro iz vod nje 
sve lo na naj ma nju mo guću mje ru.

I ma te li ne ku po seb nu po ru ku za 
naše či ta te lje, struč nja ke iz gra fič ke 
in du stri je i in du stri je ti ska?

Ko da kov mo to na Dru pi 2008 je 
"Ti sak je snažan", š to znači da je ti sak 
je dan od naj snaž ni jih ala ta za ko mu ni-
ka ci ju s tržiš tem. Moj sa vjet ti ska ri ma 
bio bi da raz mi sle o to me ka ko uz 
ti sak vi so ke kva li te te, mo gu pruži ti 
uslu gu kup cu s dru gim, si ner gij skim 
pro iz vo di ma i uslu ga ma. Mo ja glav na 

po ru ka je "Dođi te na Dru pu i po sje ti te 
Ko da kov š tand. Upo tri je bi te maš tu u 
pro iz vod nji ti ska nog ma te ri ja la ka ko 
bi ste udo vo lji li po tre ba ma vaših ku pa-
ca i ka ko bi ste una pri je di li i proši ri li 
po slo va nje kroz sa zna nja o to me š to 
Ko dak može po nu di ti u bu duć no sti". 
Ta kođer, ti ska ri ma bih po ručio da o 
ti sku ne mi sle na tra di cio na lan način, 
ne go da se za pi ta ju š to još kao ti ska ri 
mo gu po nu di ti svo jim kli jen ti ma.

Ko dak se uglav nom fo ku si ra na 
gra fič ku in du stri ju, po trošač ko di-
gi tal no tržiš te i in du stri ju du go me-
traž nih fil mo va

1 Björ n Wesströ m, glav ni izvrš ni di rek to r 
 Gru pa ci je za gra fič ke ko mu ni ka ci je (GCG) 
za re gi ju Eu ro pe, Bli skog Isto ka i Afri ke

Dojmovi posjeta Kodaku
Prilikom posjete Kodakovom novom centru upoznali su nas s 

novostima prije Drupe 2008. Ono što je za nas bilo interesantno 
je razvoj CTP uređaja od našeg prvog 2001., preko drugog 2006. do 
današnjih CTP strojeva kod kojih je implementirano sve ono što smo 
mi kupovali kao nadogradnju. Poseban naglasak u razvoju pro-
gramske podrške dan je razvoju komunikacije između tiskare i kupca 
kroz InSite. Nadalje, upoznali su nas s novim servisnim centrom, kao i 
poboljšanom komunikacijom između korisnika i operatera u Kodaku. 
Naglasak je bio i na razvoju digitalnih strojeva i njihovim 
mogućnostima, koji svojom brzinom i kvalitetom mogu zadovoljiti 
i najzahtjevnije kupce – rekao je Vladimir Halić, direktor čakovačke 
tiskare Zrinski d.d.

Do maći ni su za pri sut ne pri re di li pre gled Ko da ko va pro iz vod nog 
pro gra ma s no vi te ti ma ko ji će bi ti pred stav lje ni na saj mu DRUPA. 

Uz CtP opre mu za no vin ski ti sak, fl ek so ti sak i ti sak iz ar ka, opre mu za 
de fi  ni ra ni prob ni oti sak, u de mo cen tru in sta li ra na je u pu noj funk ci ji 
i opre ma za di gi tal ni ti sak NexP ress, š to je izu zet no in te re sant no za 
pro duk ci ju ma njih na kla da, da ka ko uz pri mje re nu kva li te tu oti ska. U 
or ga ni za ci ji lju ba znih do maći na, in te re san tan je bio po sjet ti ska ri PAG 
ko ja ima in sta li ra ne više boj ne of set ne stro je ve i di gi tal ni ti skar ski 
stroj Ko dak NexeP ress 2100. Pro duk ci ja se odvi ja la na of set nom i di gi-
tal nom ti skar skom stro ju. To je bi la pri li ka da se pro mo tri pro iz vod nja 
na di gi tal nom stro ju u real nim uvje ti ma – rekao je Ju ri ca Ga lić, di rek-
tor pro iz vod nje Slo bod ne Dal ma ci je, Split


